

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

Mai számunk főbb közleményei: Veszorok: Régi vágyak — új remények. Az örök szabadság. Ötös-ötvetés? Választók a képviselőjük ellen.

Régi vágyak — új remények.

Egy-két hónap még, s új hajléka költözik a magyar parlament. Újba, fényesbe, drágába. Ha nem is tökéletes, mint művészi alkotás az új országháza, de mindenestre pompás, ragyogó és káprázatos.

Hogy ez a természetes formája a dolgoknak, arra talán nem is kell sok szót vesztegetni. Így van mindenütt a világon, mert így kell lennie. Hiszen komédiát ha akar nézni a legfelsőbb ur, ő megy a komédia-házba, s nem azt viteli maga elé.

Budapest, július 16.

Goluchowski Ischben. A külügyminiszter az első vendég a felség nyári pihenőhelyén. Azokról a bizonyos "folyó ügyekről" van referálalni valójá. Goluchowski Agenor gróf — a mint jelezteik — az este utazott Ischbe és bécsi telefonátvitelénél szentelt magának délutáni tízenegy órákat már kihallgatásnak volt. Délután ő felsége családi ebédén látta vendégül a grófot, a kit titkárja, dr. Mitscha kísért el.

Ők maguk mondták: a király és a nemzet szószóloja. A mit mind a két fél érez, a mit mind a két fél vall, könnyű azt valóra váltani. Csak meg kell kezdeni. A király is akarja, a nemzet is kívánja, s most október nyolczadikán meg is lesz. Az új országházat a király fogja megnyitni, s a király megy a törvényhozás házába, nem pedig a törvényhozás a király lakába.

Az örök szabadság.

A szabadság örök érvény. Emberek idejéje, népek közös vágya. A küzdő kart lefoghatják, a sújtó kezet békóba verhetik, a harzi kiáltást elnémíthatják. A sóhajit is elfojthatják. De le nem foghatják, békóba nem verhetik, el nem némíthatják, a sóhajit meg nem fojthatják, az eszményt, az érzést: el nem fojthatják, a szabadságot ösziéni. Se egy emberben, se millióban. A közös gondolat egyesíti százazrek óhaját. Lelkükben szabad marad a leigázott nép is.

szomorú ténykedés, nem a pártpolitika szemüvegén át nézünk, de szívünk és lelkünk érzelmét rosztatjuk és kárhataljuk és ennek nyitán is kifejezést adunk azért, nehogy azt gondolja a jelen vagy a jövő nemzedék, hogy képviselőnk, midőn a magyar nemzet ezer éves szent jelvényének mellőzését ékeskölzölné egész erejével felkereked, a mi felőszáinkat és a mi érzelminket is tolmácsolja egyuttal.

Az új országház.

Az új országház. Az új országházban az építkező munkákat teljesen befejezték s most már csak a belső díszítésekkel vannak elfoglalva. A főrendiház és a képviselőház elnöksége részről tett rendelkezésekhez képest most még néhány kisebb termet alakítanak át, hogy október közepén a díszítési és javítási munkálatokkal is teljesen elkészüljenek. Október elejére az épületnek a képviselőházhoz tartozó része készen lesz, a főrendiház azonban valószínűleg csak novemberben tarthatja üléseit az új országházban. A képviselőház és főrendiház elnökei legközelebb tanácskoznak a főrendiház elnökei legközelebb tanácskoznak az új palota megnyitására. Ez ünnepélyes aktus keretében együttes ülést tartanak a kupolacsarnokban, a melyen, mint az 1896-iki millenniumi országgyűlésen volt, a koronázási jelvények ki lennének téve s az ülésen megjelennek a király is. Az együttes ülésen egy a képviselőház, mint a főrendiház elnöke rövid visszapillantást vet a régi tanácskozási helyek történetére.

mind jelvényeket viselnek megkülönböztetésül a National Scout-ektől és az ökörtől, a kik a háború alatt lettek a hírségeskít. A bírók egyuttal úgy tesznek, mintha nem vesztették volna el függetlenségüket és egész nyitán viselik jelvényüket. Sok burghier azt mondja, hogy azzal vették rá őket a fegyverrelétele, hogy jammán köztük voltak a kétfeltelek, a melyek nem tartanak jogosulaknak. Sokan a házig megzsegesével vádolják a vezéreket. Egy ízben sok búr megadta magát vezérük tanácsára, a ki azután azt mondta, hogy félreértették, mert ő nem tanácsolta a megadást. Transzvaldban nagyobb az elkeseredés, mint az orágy gyarmatában.

Prótória, július 15.

A meghívomlyháló érte után, a melyet a háború befejezése előidézett, most mindenütt reakció kezd mutatkozni. A volt National Scoutok a melyek bírókból alakultak és megadták magukat, folyton elkeseredetten üldözik azokat a burghierek, a kik végre kitázták a háborút. Néha azokat azonos ígylet. Ez az ellenségeskedés olyan nagy, hogy a burghierek — Ha Berta kisasszony szíve még szabad s egy nagyvonnagy éves embert nem tart vén embernek, úgy fogadom, hogy egész életem czejja lesz, hogy sohse bánja meg "igen" szavát. — A gróf ur engem nem ismer, s ha csalódnai fog... — Ebben a milói Venus tóben csalódnom nem lehet. — A kis tóporodott adótitásné szegénységéről, a nehéz életéről, a gróf ur magas rangjáról, leánya fogadtokos neveléséről s az iránt is aggodalmát fejezte ki, hogy hát kelengyét sem igen bírnak összehozni. — A gróf elmosolyodott, majd komolyan folytatta: — Holnap elküldöm jeggyarumet s ha nem találom melótának, küldjék vissza! — Ezzel felállott, üdvözletet küldte a leendő apósának (a ki szegény még mindig ott górnnyed a búróban) s aztán azzal a reményével távozott, hogy a holnap nem rombolja össze vágyakozásait. — Berta kisasszony aggodolkozott. A kis filozofier belohágot a mérleg egyik serpenyőjébe, Várdai gróf egész vagyonával a másikban helyezkedett el. Bármennyire igyekezett a huszonhárom év a nagyvonnagyét lenyomni, a szegény bölcsesség fölbillent s mikor másnap Várdai gróf a jeggyűrűt Fodor Bertának elküldte, ennek eszéágában sem volt, hogy visszaküldje. — A házasság nagy szenzációt keltett. A kik Fodor Bertát a nagy tömegben, minden szépsége dacára nem vették észre, azok előtt egyszerre ismeretessé lett Várdai Gábor grófné. — Most már az egész város tanuskodhatott róla, hogy a grófné a megtestesült milói Venus tört karok nélkül. — A pompás két szürke által vont kényelmes hintóban a grófné oly otthonosan helyezkedett el, mintha már a Mária-utczában hozzászokott volna szerepéhez.

Nyugatra, nyugatra...

Nyugatra, nyugatra bujdosik a felhő, Késér utjában vándor nyári szello. És ahol megállnak és ahol szelmeznek, Kívülr virága naplól tikkadt rétekek.

A milói Venus.

Várdai Gábor gróf elérte már negyvenegyedik évét s még mindig nem házasodott meg, de még csak kilátása sem volt arra, hogy agglégysége cserben hagyja. Maga mondta nem egyszer: a ki negyven évig meg nem nőül, az csak csörgőszékben induljon lánynézőbe. Gábor gróf nem volt született ellensége a házasság intézményének, mert hisz édes apja a legboldogabb frigyben élt Serédi Emilia grófnéval. Pedig Menyhiért gróf dolyfós, indulatos, ellenmondást nem tűró zsarok volt. Egész életében nem akadt még sem pusztá oly szóvalás sem, mely a házasság legcsekélyebb felhős egére emlékeztetett volna. Várdai Gábor abban nem volt válogatos, hogy milyen családbelii vegen el: tizezer holdas tehermentes bírtoknak ura nem törődött affélvel, hogy a ki a tetszését megnyeri, grófné, báróné, nemes vagy polgárlány, csak az a különöz feltétele volt, hogy — hasonlítson a milói Venushoz. Ennek az antik figurának a homloka, orra, a szája, a feje alkotása adta meg a biztosítékot a jövő Várdai Gáborné méltóságához, érdemes voltához. Gábor gróf még Györgyi Istvánnak, a húszéves komornyiknak is, kit az atyjától kapott

örökbe, egy milói Venus fotografát nyomot a kezébe s azt mondta: "István! Ha valahol az utcán látsz ilyen ábrázatot, ne törődjél vele, ha utcazsepreléány is, jegyezd föl a lakását. — Az öreg István azt felelte rá: Igenis, méltóságos uram! magában pedig azt dörmögte: Ugyan mit akarhat Gábor ur ezzel a törött-karú asszonyfelelével, hogy így a szivemre köti. A komornyik, ha sétára indul, mindig magával vitte a fényképet s ha csinos dámt láttott maga felé közeledni, kivette a fotografát s ugyancsak megmutatná a szemlé alá vitt hölgy ábrázatát. — Ime, negyvenegyedik évét taposta Gábor gróf s hasonló arczra nem akadt. Már azt hitte, végleg agglégysény marad és felsohajtott: "Nem kegyelemnek az egek! Ki tudja, hátha javamra szarnap délután a Margitszigeten volt tisztviselői majális s a mint Gábor gróf arra sétálgatott, épen egyik tánc után a szünet alatt egy-két fiatal leány jött ki a szabadba, hogy a hőség után fölfrisüljön. — Az egyik a három lány közül, Fodor Berta, közvetlenül a gróf mellett sétált el s véletlenül rá is tekintett sötét nagy fekete szemével. — Gábor gróf kereste mindenütt a komornyikját, hogy az ő véleményét is hallja, mert ez a széles, telt válu, gyönyörű nyaku, rövid homloku, hosszas szabályos orru s páratlan száju leánya mintha ikerestere volna annak a fotografának, a kit ő is, meg István komornyik is mindig magukkal sétáltatnak. — Istvánra nem ember nézegette a hölgyeket s az egyik fenhangan is elragadtatva adott abbéli véleményének kifejezést, hogy ez a Fodor Berta olyan, mint a megtestesült milói Venus. — Gábor gróf nem ismerte a fiatal embert, de ez a nyilatkozat annyira megnyerte tetszését, hogy hozzá lépett, bemutatta magát s csak annyit mondott: "Közönöm, uram!" — A fiatal ember, ki egy adótitást volt, el sem tudta képzelní Várdai Gábor gróf mit köszönt meg. — Várdai gróf azonban már tovább nem törődött a fiatal emberral, hanem indult a terem felé, hol a mulatság folyt, szé forinttal megváltotta a jegyét s megállott az oszlop mellett, honnan jobb szemre vágott monoklivál folyvást Fodor Berta kisasszonyt nézegette.

Csakugyan az egész feje, nyaka, de még a frizurája is föltűzően hasonlított a milói Venushoz. — Várdai Gábor gróf nem volt sem szép, sem rut ember, magas, szikár, kissé megörvnyedt, dus hajbára már belevegnyült egy-két ősz szál, sasorra, hegyesre nyírott szakáll s domboru homlokán egy-két mély redő. — A szép leány rózsaszínbe volt öltözve, szabadon hagyott nyakkal, vállal; egy kis vékony kereszt a nyakán egyedül ékszere, meg az új piros köves kis gyűrű, melyet a kis úján viselt. — Sokan forogtak körülte, különösen egy magas, dőlözög alak, rövid fekete zabonyban, pelyhedző szakállal s bátorlattan fellépéssel, a melyen megkülönböztetett sajátossága egy-egy bölcsészettan-hallgatónak vagy filozofotornak. — Fodor Berta igen nyájas volt iránta, de mit törődött azzal egy Várdai Gábor gróf, kinek nem kellett állás után törnie magát, mert a tizezer hold fejtérmejei föld felért egy-két ugnevezett "jó állás"-sal. — A legelső alkalmat megragadta s odament a fiatal leányhoz, bemutatkozott és minthogy nem szokott kerülő utakon járni, hanem egyenesen a czél felé tör, kijelentette, hogy születül nőül fogja kérni Berta kisasszonyt: — Gróf ur! Édes atyám házasság forintos adótitást, szegényes lakásunk egy szobából és konyhából áll a Józsefvárosban; megalázó lenne a gróf urra, ha hozzánk fárának. — Megalázom magamat azért a kincsért, a ki abban az egy szobában van elrejtve. Megengedjék? Vagy olyan rutnak talál, a kivel többé találkoznai sem akar? — Ugyan, gróf ur! — Harmadnap déleiben a Mária-utca lakói előtt föltűnt, hogy a gazdag Várdai gróf kocsija egy kis házasska előtt áll meg s a kocsiából Gábor gróf ur lép ki és siet az udvarba, a kis lakás felé, hol Fodor György adótitást lakott a feleségével és Berta leánnyával. — A gróf ünnepies feketében ment látogatába Fodorékhoz, hol a kis tóporodott negyvenéves asszonyka és Berta kisasszony fogadták. Berta két batizta ruhában csak oly jól lestezt, mint a mulatságon a rózsaszínben. — A gróf azzal kezdte, hogy engedelmet kért a látogatásra s most arra kér engedelmet, hogy mint kérő léphessen föl.

— Ha Berta kisasszony szíve még szabad s egy nagyvonnagy éves embert nem tart vén embernek, úgy fogadom, hogy egész életem czejja lesz, hogy sohse bánja meg "igen" szavát. — A gróf ur engem nem ismer, s ha csalódnai fog... — Ebben a milói Venus tóben csalódnom nem lehet. — A kis tóporodott adótitásné szegénységéről, a nehéz életéről, a gróf ur magas rangjáról, leánya fogadtokos neveléséről s az iránt is aggodalmát fejezte ki, hogy hát kelengyét sem igen bírnak összehozni. — A gróf elmosolyodott, majd komolyan folytatta: — Holnap elküldöm jeggyarumet s ha nem találom melótának, küldjék vissza! — Ezzel felállott, üdvözletet küldte a leendő apósának (a ki szegény még mindig ott górnnyed a búróban) s aztán azzal a reményével távozott, hogy a holnap nem rombolja össze vágyakozásait. — Berta kisasszony aggodolkozott. A kis filozofier belohágot a mérleg egyik serpenyőjébe, Várdai gróf egész vagyonával a másikban helyezkedett el. Bármennyire igyekezett a huszonhárom év a nagyvonnagyét lenyomni, a szegény bölcsesség fölbillent s mikor másnap Várdai gróf a jeggyűrűt Fodor Bertának elküldte, ennek eszéágában sem volt, hogy visszaküldje. — A házasság nagy szenzációt keltett. A kik Fodor Bertát a nagy tömegben, minden szépsége dacára nem vették észre, azok előtt egyszerre ismeretessé lett Várdai Gábor grófné. — Most már az egész város tanuskodhatott róla, hogy a grófné a megtestesült milói Venus tört karok nélkül. — A pompás két szürke által vont kényelmes hintóban a grófné oly otthonosan helyezkedett el, mintha már a Mária-utczában hozzászokott volna szerepéhez.

Vasárnap és ünnepen délelőtt tizenegy órákor mindig ott lehetett látni a grófnét a szertvátk templomban. A liberális usz és a templomba bevitté utána az imakönyvet. Este felé a Stefánia-utón a gróf és a grófné egyutt kocskták azt a gróf Gábor szinte gyönyörködni látszott azokban a hallani velt sóhajokban és látni velt irigy pillantásokban, mik a robogó kocskjokat követék. — A forangok egyelőre tartózkodtak az adótitást leányától, de sem Várdai, sem a felesége nem törődtek vele. Eljártak a színházba, hol első rangú páholy állott rendelkezésükre, elmentek a nyilvános mulatságokba, nyáron felkeresték a legrágább túrdokot, a gróf hosszabb utra is magával vitte a feleségét, úgy hogy merő boldogságnak tunt fel az élet. — Várdai Gábor gróf gavalier volt a szó teljes értelmében. Nem hízelkedett, nem ígért eget-földet, hanem a mi tőle telhetett, megadta. Poézissal nem szolgálatott, mert igen realis embernek ismerte mindenki, ábrándokat nem szólt: hanem a valót igyekezett minél élvezetesebbé varázsolni. — A feleségétől nem kívánt forró szerelmet azért, a mivel megajándékozta, csak annyit kívánt — s annyit előzékenységében méltán kívánhatott — hogy meg ne csalja. — Édesem! — szolt egy ízben. — Tudom, hogy nem vagyok mézes-mázás fiatal ember, ugynevezett nagyot mondó — a mi a hölgyeknek, de talán az urrebb fejt és szívi hölgyeknek tetszőbb — hanem azért megérdemlem, hogy a feleségem megbecsüljön. — Berta szerelmesen ráborult a férjére. — Ha megcsalna, megbocsátani sohsem tudnék. Esküszöm! — A grófné forró esőkkel pecsételte le az ajkát. Ne bocsásd meg! — A Károlyi-koruti palotában meglegedett élet folyt. Még Györgyi István a vén komornyik is, ki a gróf házasságába, akármint akarta is, nem volt teljesen belemagyogva, megbékült a helyzetet s úgy találta, hogy a nagyon szép, de nagyon is szép grófné, méltó az urához. De szerencsésül is lenne, ha nem volna méltó. A grófné jóindulattal viseltetett az öreg komornyik iránt, de öpenéssel nem kényeztetette el, a mi a vén eszelőnek igen tetszett. "Ha nagyon dőlegetne, akkor megis csinálná már a gazdámat" — vélekedett az ő különösebb logikájával a hü eszed. — Hogy a Mária-utczában is jobb élet kezdődött a Berta kisasszony szerencsésével, az







SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A színház- és művészeti múzeum építése. A városban... A színház- és művészeti múzeum építése. A városban... A színház- és művészeti múzeum építése. A városban...

Adókvetés. A fővárosi adókvetés-bizottságok... Adókvetés. A fővárosi adókvetés-bizottságok... Adókvetés. A fővárosi adókvetés-bizottságok...

A Temes-moravizsai takarékpénztár... A Temes-moravizsai takarékpénztár... A Temes-moravizsai takarékpénztár...

Sportkrandolás a Tatrába... Sportkrandolás a Tatrába... Sportkrandolás a Tatrába...

Karlsbad-i lövészek... Karlsbad-i lövészek... Karlsbad-i lövészek...

Ujhazi Éde, a Nemzeti Színház kiváló művésze... Ujhazi Éde, a Nemzeti Színház kiváló művésze... Ujhazi Éde, a Nemzeti Színház kiváló művésze...

Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter jóváhagyta... Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter jóváhagyta... Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter jóváhagyta...

Két özevgyasszony halála... Két özevgyasszony halála... Két özevgyasszony halála...

Delileányi - Mauriner. Schindler... Delileányi - Mauriner. Schindler... Delileányi - Mauriner. Schindler...

Delileányi - Mauriner. Schindler... Delileányi - Mauriner. Schindler... Delileányi - Mauriner. Schindler...

TANÚGY.

A szepesmegyei általános tanítóegyesület... A szepesmegyei általános tanítóegyesület... A szepesmegyei általános tanítóegyesület...

A magyar posta- és távirószolgálat... A magyar posta- és távirószolgálat... A magyar posta- és távirószolgálat...

Abadalmi per. Annak idején említettük... Abadalmi per. Annak idején említettük... Abadalmi per. Annak idején említettük...

Abadalmi per. Annak idején említettük... Abadalmi per. Annak idején említettük... Abadalmi per. Annak idején említettük...

Abadalmi per. Annak idején említettük... Abadalmi per. Annak idején említettük... Abadalmi per. Annak idején említettük...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi... Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi... Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi...

Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi... Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi... Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi...

Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi... Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi... Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi...

Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi... Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi... Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi...

Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi... Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi... Ingyenes fürdő a katonaságnak. A szűk fővárosi...

TÖRVÉNYSZÉK.

Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának... Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának... Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának...

Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának... Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának... Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának...

Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának... Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának... Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának...

Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának... Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának... Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának...

Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának... Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának... Beszékes pere. Hubay Jenő legu. b. operájának...

SPORT.

A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy... A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy... A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy...

A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy... A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy... A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy...

A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy... A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy... A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy...

A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy... A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy... A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy...

A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy... A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy... A bajnok úszóverseny. Annak öröme, hogy...

KÖZGAZDASÁG.

A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától... A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától... A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától...

A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától... A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától... A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától...

A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától... A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától... A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától...

A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától... A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától... A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától...

A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától... A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától... A bojkottált sörkartell. Az Egyetértés tudósítójától...

SORSOLÁS.

Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek... Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek... Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek...

Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek... Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek... Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek...

Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek... Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek... Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek...

Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek... Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek... Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek...

Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek... Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek... Az osztályosorjatek húzása. Az osztályosorjatek...

GAZDASÁGI HIREK.

Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián...

Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián...

Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián...

Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián...

Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián...

GAZDASÁGI HIREK.

Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián...

Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián...

Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián...

Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián...

Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián... Allatföldes korlátozások Ausztrián...





